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Tisková zpráva 

31. ledna 2025, Brno 

Evropské ocenění Road Safety Awards 2024 získal projekt LEARN!, na kterém se 
podílelo i CDV 

Projekt LEARN! (Leveraging Education to Advance Road Safety Now), jehož partnerem je i Centrum 
dopravního výzkumu, v. v. i. (CDV), získal prestižní ocenění Excellence in Road Safety Awards 2024 
v kategorii vzdělávání. Do finále v této kategorii postoupily dva projekty s účastí CDV – kromě vítězného 
LEARN! také Platforma VIZE 0. 

Excellence in Road Safety Awards je prestižní ocenění udělované každoročně Evropskou chartou bezpečnosti 
silničního provozu (European Road Safety Charter). Toto ocenění vyzdvihuje mimořádné iniciativy v oblasti 
bezpečnosti silničního provozu a podporuje sdílení nejlepších postupů napříč Evropou. Oceněné projekty 
významně přispívají k naplňování evropské vize nulového počtu úmrtí na silnicích do roku 2050. 

 

Obrázek 1: Alena Daňková z CDV a Frank Mütze z ETSC s oceněním Road Safety Award 2024 

„Jsem na ocenění Road Safety Award 2024 hrdá. Systematický přístup ke vzdělávání v oblasti bezpečnosti 
silničního provozu napříč Evropou je klíčový pro snižování nehodovosti na našich silnicích. V rámci projektu 
LEARN! se nám daří sdílet nejlepší praxi a vytvářet efektivní nástroje pro dopravní výchovu,“ uvedla Alena 
Daňková z CDV, která se aktuálně účastní pracovní schůzky projektového týmu v Lisabonu, kde se diskutuje 
o budoucnosti dopravní výchovy a přípravě navazujícího projektu LEARN 2. 

Frank Mütze, vedoucí projektu LEARN! z European Transport Safety Council, k ocenění dodal: „Získání ocenění 
Excellence in Road Safety Award 2024 v kategorii vzdělávání je významným uznáním úsilí projektu LEARN!, 
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který od roku 2018 pracuje na zlepšování vzdělávání v oblasti bezpečnosti silničního provozu a mobility napříč 
Evropou. Vstupní informace, zpětná vazba a vedení od expertního panelu LEARN!, jehož členem je i CDV, tvoří 
základ pro projektové zprávy a aktivity. Jsme velmi vděční za jejich příspěvky a spolupráci, které umožňují 
úspěch tohoto projektu.“ 

Projekt LEARN! se zaměřuje na vytváření a sdílení osvědčených postupů v oblasti dopravní výchovy. Jeho 
cílem je zlepšit kvalitu dopravního vzdělávání v evropských zemích a přispět tak k větší bezpečnosti na 
silnicích. Projekt klade důraz na systematický přístup k výuce dopravní bezpečnosti na všech úrovních 
vzdělávání a podporuje výměnu zkušeností mezi odborníky z různých zemí. 

 

 
Zdroj vstupních dat: European Road Safety Charter 
Texty a obrázky: Centrum dopravního výzkumu, cdv.cz 
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